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INFORMATIONSBLAD 
 

FÖR 

 

SKÅNES 
NUMISMATISKA FÖRENING 

 KUNGSGATAN 38 A 

 S-211 49 MALMÖ 

 Bankgiro 350-9379 

 BIC ESSESESS 

 IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 2 April 2018 

PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Våren 2018: 26 APRIL 

Hösten 2018: 27 SEPTEMBER, 29 NOVEMBER 

 

APRIL, APRIL… 

… och det är redan dags för vårens sista möte. Det finns många trevliga mynt på mötesauktionen 

men även lite sedlar, litteratur m.m. Vi hoppas att det ska finnas något för alla. 

Som nummer 105 och 106 finns två s.k. Maria Theresia-talrar med årtalet 1780. Detta mynt har 

blivit uppkallat efter kejsarinnan Maria Theresia, som regerade i Österrike, Ungern and Böhmen 

från 1740 till 1780. Även efter 1780 har detta mynt haft samma design och alla utgåvor har daterats 

med årtalet 1780. Den 19 september 1857 blev Maria Theresia-talern förklarat som ett officiellt 

handelsmynt av kejsar Frans Josef. Lite mer än ett år senare förlorade myntet sin status som legalt 

betalningsmedel i Österrike. 

Myntet var även populärt i andra länder, t.ex. i delar av den arabiska världen, Afrika och i Indien. 

Under 2:a världskrigets japanska ockupation av Indonesien föredrog många människor Maria 

Theresia-talern framför de mynt som gavs ut av ockupationsmakten. 

När detta mynt snabbt blev det föredragna handelsmyntet började många länder prägla Maria 

Theresia-talrar. Följande myntverk har gjort egna präglingar: Birmingham, Bombay, Bryssel, 

London, Paris, Rom and Utrecht. Dessutom slogs de av Habsburgsmyntverken i Günzburg, Hall, 

Karlsburg, Kremnic, Milano, Prag, and Wien. Mellan 1751 och 2000 ska ca 389 millioner mynt ha 

präglats. De olika myntverkens utgåvor kan skiljas åt genom små variationer i designen. 

 

INFORMATIONSBLADET VIA E-POST 

Som ni säkert alla märkt har kostnaderna för porto gått upp kraftigt den senaste tiden. I fjor höjdes 

portot två gånger så att det nu kostar 9 kronor för vanligt brev upp till 50 gram. Ett sätt att spara 

pengar för föreningen skulle vara att skicka ut medlemstidningen via e-post istället och vi tror att en 

del av er skulle tycka att detta var ett fullgott alternativ. 

De av er som kan tänka sig att få medlemsbladet på detta sätt kan skicka ett meddelande till 

info@sknf.se med aktuell e-postadress. 

 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till årsmöte på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 26 APRIL 2018, klockan 19.00. 

Sedvanliga årsmötesförhandlingar och styrelseval enligt nedanstående dagordning. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00. 

STYRELSEN, Malmö, 25 mars 2018 

 

http://www.sknf.se/
mailto:foreningen@hotmail.com
mailto:info@sknf.se
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1. Sverige. Erik XIV. 16 öre klipping 1564 repad (1) 250 

2. - Gustav II Adolf. 1 öre klipping 1625  1? 200 

3. - - 1 öre 1629 Säter plansfel; oattraktivt mynt; HH 75 (1) 25 

4. - - 1 taler 1632 Nürnberg uppgraverad; SB 5 (1/1+) 2000 

5. - Post: GIVA. ½ skilling 1809; KXV ½ öre 1867; GIIA 1/24 taler (3 st) vk 25 

6. Danmark. Myntset 1986 med minnesmynt (6 mynt)  0 50 

7. Norge. Myntset 1973 (7 mynt) svetsad mjukplast 0 50 

8. Finland. Post: 5 mark 1930-1962 (inkl 1932) (31 st) vk 25 

9. DDR. 5 mark 1978 Jub Klopstock 01 25 

10. - 10 mark 1966 Jub Schinkel 01 250 

11. - 10 mark 1977 Jub Guericke 0 250 

12. - 10 mark 1989 Jub Schadow; små fläckar 0 250 

13. - 20 mark 1966 Jub Leibniz 01 250 

14. - 20 mark 1979 Jub Probe DDR 30 år; KM Pr22 0 250 

15. - 20 mark 1986 Jub Grimm 0 250 

16. Schweiz. 5 rappen 1892  01 25 

17. Tyskland. 2 mark 1951G; Stralsund. Shilling 1538 (perf.);  

Schweiz. 20 rappen 1858, 1 rappen 1909 (4 st) vk 25 

18. Medaljer. Sverige. Fachverband pulvermetallurgie, Höganäs 1964  

    gjord av pressat rostfritt stålpulver, 49mm 01 25 

19. - Tyskland. Meissen. Medalj i porslin, 1935 JF Böttger 01 25 

20. Diverse. Jetonger, polletter, m.m. 32 olika objekt vk 25 

21. Sverige. Johan III. 2 öre 1573 utan valör; lätt bucklig 1/1+ 200 

22. - - 2 öre 1573 Z-R; hög silverhalt 1 150 

23. - - Schilling u.å. Reval SB 44 1+/01 100 

24. Gustav II Adolf. Fyrk 1627, Arboga plantsfel 1/1+ 250 

25. Kristina. 1 öre oläsligt år kantex.; korr. 1/1+)(1?/2 50 

26. - - ¼ öre 1634, 1635 (2 st) 1,1+ 50 

27. - - ¼ öre 1635, 1645 (2 st) 1,1+ 50 

28. Karl X Gustav. 1 öre 1654  1?/1 150 

29. - - ¼ öre 1655 korr. (1+) 100 

30. Karl XI. 2 mark 1695  1 200 

31. - - 1 mark 1693 liten kantskada (1/1+) 300 

32. - - 5 öre 1691  1?/1 50 

33. - - 4 öre 1671 korr. (1) 100 

34. - - 4 öre 1680  1/1+ 150 

35. - - 2 öre 1666  1 75 

36. - - 1 öre 1668  1 50 

37. - - 2 öre KM 1664  1/1+ 200 

38. - - 2 öre KM 1664  1 100 

39. - - 1 öre SM 1673 liten stjärna 1+ 300 

40. - - 1 öre SM 1677  1 150 

41. - - 1/6 öre SM 1671, 1677, 1686 (3 st) 1? - 1 20 

42. Karl XII. 5 öre 1699 repa, fläckar (1) 50 

43. - - 5 öre 1704 på 1703 repor (1) 50 

44. - - 1 öre 1707  1 50 

45. - - 1 öre 1716  01 250 

46. - - 1 öre 1717 större & mindre årtalssiffror (2 st) 1/1+ 150 

47. - - 1/6 öre SM 1715 utan punkt efter R & S 1/1+ 150 

48. - - 1/6 öre SM 1718 (2 st) 1/1+,1 25 
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49. - - 1 daler SM - kronan, Publica Fide (2 olika), WoW (2 olika), FoF (2 st),  

   Jupiter, Saturnus, Phoebus, Mars, Mercurius, Hoppet (totalt 13 st) ca 1 500 

50. - Ulrika Eleonora. 5 öre 1719  1?/1 150 

51. - - 1 öre KM 1719 2 rutad + 1 räfflad rand (3 st) ca 1 50 

52. - - 3 öre kopparmynt Stora Kopparberg STORE 1 75 

53. - Fredrik I. 10 öre 1741 rispa (1) 100 

54. - - 1 öre 1723 plantsfel 1+ 75 

55. - - 1 öre 1733  1+/01 150 

56. - - 1 öre SM 1749 Tonkin H5 1+ 100 

57. - - ½ öre SM 1720, 1 öre KM 1724 (2 st) 1/1+,1 25 

58. - Adolf Fredrik. 1/8 riksdaler 1768 litet plantsfel 1 150 

59. - - 4 öre SM 1771 repa (1/1+) 100 

60. - - 1 öre 1761  1+/01 150 

61. - - 2 öre SM 1766, 1766, 1767, 1 öre KM 1768 (4 st) 1? - 1/1+ 25 

62. - Gustav III. 1 riksdaler 1776 repor (1/1+) 300 

63. - - 1/6 riksdaler 1777  1+ 200 

64. - - 1/24 riksdaler 1777  01 300 

65. - - 1/24 riksdaler 1777  1 50 

66. - - 2 öre SM 1777 rest av röd lyster; A1 1/1+ 75 

67. - Gustav IV Adolf. 1/6 riksdaler 1803 plantsrispor 1)(1/1+ 100 

68. - - 1 skilling 1802 (på 2 öre SM)  1/1+ 25 

69. - Karl XIII. 1/24 riksdaler 1813  1+/01 200 

70. - - ½ skilling 1815 kantex 1+ 40 

71. - - ½ skilling 1815 kantex 1+ 40 

72. - - ¼ skilling 1817 kantex 1+ 200 

73. - - 1/12 skilling 1812 med röd lyster 1+/01 40 

74. - Karl XIV Johan. 1/8 riksdaler specie 1833, 1/16 riksdaler specie 1835, 

   1/16 riksdaler specie 1835 (3 st) 1? - 1 50 

75. - - 1/12 riksdaler specie 1833 på 1831  1/1+ 150 

76. - - 1/16 riksdaler specie 1835  01 200 

77. - - 1 skilling 1821, ½ skilling 1827, 1/6 skilling 1830 (3 st) 1 - 1/1+ 25 

78. - - 1 skilling 1825 låga sveakronor; litet plantsfel 1+/01 100 

79. - - ¼ skilling 1829 med röd lyster 01 75 

80. - - ¼ skilling 1832 palmkvist 1+ 300 

81. - - 1/6 skilling 1832 palmkvist, med bar hals; med röd lyster 01 200 

82. - - 2/3 skilling banco 1839 med röd lyster 01 100 

83. - Oskar I. 1/16 riksdaler specie 1851, 1851, 1852 (3 st) 1?/1-1 25 

84. - - 1/32 riksdaler specie 1852 på 1851, 1853 (2 st) 1+,1 40 

85. - - 4 skilling banco 1849 med röd lyster; små repor (01) 300 

86. - - 2 skilling banco 1850 obet. kantslag, obet. rispa (1+/01) 300 

87. - - 1 skilling banco 1851 med en del röd lyster; kantslag 1+ 75 

88. - - 1/3 skilling banco 1852 full röd lyster 01/0 150 

89. - - 1/6 skilling banco 1852 med röd lyster 01 50 

90. - - 50 öre 1857  1+ 300 

91. - - 10 öre 1855 Mm G 1+/01 50 

92. - - 10 öre 1859 kanthack (1+) 50 

93. - Karl XV. 4 riksdaler riksmynt 1870 obet. kanthack (1+/01) 1000 

94. - - 10 öre 1861  01 150 

95. - - 5 öre 1872 med röd lyster 01 75 

96. - - 2 öre 1863 med röd lyster 01 50 

97. - - ½ öre 1867  1+ 25 
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98. - Oscar II. 5 kronor 1901 guld 01/0 500 

99. - - 2 kronor 1897 Jub, 1906, 1907 Jub (3 st) 01,1,01 60 

100. - - 25 öre 1883  01/0 150 

101. - - 10 öre 1892 ngt missfärgad 1+/01 25 

102. - - 5 öre 1892 obet. fläck 01/0 100 

103. - - 1 öre 1873 med röd lyster 01 75 

104. - Carl XVI Gustaf. 100 kronor 1988 Nya Sverige Delaware; stor bild 0 100 

105. Österrike. Maria Theresia-taler 1780 efterprägling  01 75 

106. - Maria Theresia-taler 1780 efterprägling  01 75 

107. - Medalj. 1. Tiroler Taler 1303-1953 silver, 32 g 01 250 

108. Litteratur. Beskrifning öfver Friherre A.W. Stiernstedts Svenska Myntkabinett. 

   (NM VI & VII, 1880). Klotband gott skick 100 

109. - Sammlung des Herrn L. E. Bruun in Kopenhagen Schwedische Münzen. Del II. 

   Text & Tafeln. Frankfurt am Main, 1914. Halvklotband. mycket gott skick 40 

110. - Isidor Adolf Bonniers samling Carl XI:s mynt. 1931. Komplett, 

    men inbindningen sönder (bokbinderiprojekt?) dåligt skick 25 

111. - Lindgren: Sveriges mynt 1719-1776 (1953) + Nordisk kultur. Mynt (1936) hyfsat 25 

112. - Nordisk Numismatisk Årsskrift (NNÅ) 1936. Första årgången. slitet omslag 40 

113. - Nordisk Numismatisk Årsskrift (NNÅ) 1941-1952 (12 st) de flesta i gott skick 100 

114. - Bernth Ahlström. Lagerlista 5, 6, 8, 9,10 (1956-1958) gott skick 25 

115. - 9 böcker och häften, bl.a. Appelgren vk 25 

116. - 15 böcker, häften och kataloger vk 25 

117. - Ca 30 kataloger och lagerlistor, majoriteten svenska vk 25 

118. Sedlar. Sverige. 1 krona 1875  1+ 50 

119. - - 10 kronor 1914  1/1+ 100 

120. - - 1 kr 1914 (fläck), 5 kr 1948, 1952, 1963, 1965, 1969,  

   1 riksdaler riksmynt 1873 (Röda korset reklamsedel) (7 st, 6 ovikta) 1+ - 01 25 

121. - - 10 kr 1939, 44, 58, 63, 68 (jub), 88 (2), 89 (8 st, 7 ovikta) 1+ - 01 25 

122. - - 100 kronor 1985, 20 kronor 1991 båda ovikta 1/1+, 01 25 

123. - Danmark. 1 krone 1916, 5 kroner 1950 båda ovikta 01 50 

124. - Lettland. 25 rubel 1919 Pick 5e 1 20 

125. - Italien. 1 lire 1914 Decreto Ministeriale; Pick 68b 1+/01 25 

126. - Storbritannien. 10 shillings (1960-70), 1 pound (1960-77) Pick 130, 131 01 25 

127. - Tyskland. 1, 2, 5, 5 deutsche mark 1948 Allied occupation ; Pick 2-4 1 40 

128. - Post: Ca 45 sedlar, huvudsakl. Europeiska  vk 40 

129. Polletter. 11 polletter, mest svenska  vk 20 

130. Myntvåg. Milano, ca 1800. Inte alla vikter original. hyfsat skick 400 

131. Knapphålsmärke, Baltiska utställn. 1914, grupp kommissarie. Mä, 27 mm 01 75 

132. Österrike. Frans Josef. Dukat 1915 efterpr.; guld 0 500 

133. Sverige. Gustav II Adolf. Taler 1632 Nürnberg varit infattad (1+) 2000 

134. - Karl XI. 4 mark 1692 varit brosch (1) 100 

135. - - 4 öre 1668 SOLFWER repa (1/1+) 75 

136. - Karl XII. 1 öre 1713  1+ 100 

137. - - Nödmynt, komplett sats, 10 st  1 - 1+ 300 

138. - Gustav III. 1 riksdaler 1782 varit brosch (1) 100 

139. - - 1/6 riksdaler 1790  1 100 

140. - Karl XIV Johan. 1/8 riksdaler 1832  1 25 

141. - Karl XV. 4 riksdaler riksmynt 1869  1+ 800 

142. - Oscar II. 1 öre 1879 mellanlång text 01 50 

143. - Gustaf VI Adolf. 1 krona 1952  01/0 25 

144. - Lott: 6 silvermynt Oskar I - Karl XV  vk 25 
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145. Danmark. Christian VI. 24 skilling 1731 Hede 6B 1?/1 200 

146. - Christian VII. 8 skilling 1783 Hede 30 1+ 150 

147. - 10 øre 1914  01/0 25 

148. - 25 øre 1911, 10 øre 1910 (2 st) 1+ 25 

149. - 25 øre 1933, 5 øre 1899, 2 øre 1899 (3 st) 1/1+ - 1+ 50 

150. - 10 øre 1924 kraftigt snedpräglad 1 40 

151. - 2 kroner 1906 Jub.  01 50 

152. - 2 kroner 1958 Jub.  01 25 

153. Danska Västindien. 2 skilling 1837  1/1+ 40 

154. - 5 bit/1 cent 1905  1+ 25 

155. Grönland. 1 krone 1957, 25 øre 1926  01,1 50 

156. Norge. Frederik V. 24 skilling 1762  1/1+ 300 

157. - 1 krone 1900  1 100 

158. - 25 øre 1914  1 25 

159. Finland. 1 mark 1872, 1874, 25 penni 1871 (3 st) 1 75 

160. Tyskland/Anhalt. 8 gute groschen 1758  1 100 

161. - Braunschweig-Lüneburg. 24 mariengroschen 1789  1/1+ 100 

162. - Preussen. 3 mark 1910  1+ 50 

163. - Württemberg. 2 mark 1876  1 40 

164. Tyskland. 3 mark 1913  1+ 50 

165. - 2 mark 1901  1+ 40 

166. Tyskland/Tredje riket. 2 reichsmark 1933A Luther 1+ 40 

167. Porslinsmynt. Meissen, Kitzingen, Amberg, m.fl. 8 ex (en med gulddekor) 01 100 

168. Medaljer. Baltiska utställningen. 1914 

 Lindberg; Silver, 58mm, 102g; blåskimrande patina 1+ 200 

169. - Skånes Num. Fören. 1934, Brandförsäkringsmedalj 1935 (2 st brons) 1+ 50 

170. Gotland. Penning (ca 1140-1220) LL XX:7 1?/1 100 

171. - Penning (ca 1220-1290) LL XXII:6a 1? 100 

172. - Penning (ca 1220-1290) LL XXII:6b 1?/1 100 

173. - Penning (ca 1220-1290) liten plants, sårig kant; LL XXII:10 1? 100 

174. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre 1627 Säter valör i nedre pilv.; SM 131 1 350 

175. - - 1 öre 1628 Säter krona b; korr.; SM 133 (1/1+) 150 

176. - - 1 öre 1629 Säter plantsfel; SM 135 1 100 

177. - - ½ öre 1629 Säter SM 144 1 150 

178. - - ½ öre 1630 Säter snedcentrerad, bläckskrift; SM 145 1?/1 150 

179. - Kristina. 1 öre 1637  1? 25 

180. - - ¼ öre 1633 HH 9, SM 119 1 100 

181. - - ¼ öre 1634, 1634 HH 18, 20, SM 122; (2 st) 1 40 

182. - - ¼ öre 1634 HH 37, SM 121 1+ 300 

183. - - ¼ öre 1635, 1635 HH 40a?, 40b?, SM 123a; (2 st) 1?,1 40 

184. - - ¼ öre 1636, 1637 snedpr., HH 46, 48, SM 124, 125; (2 st) 1/1+,1 50 

185. - - ¼ öre 1640, 1641, 1642 HH 100,103,106var, SM 127-129; (3 st) 1?/1 - 1 50 

186. - - ¼ öre 1644, 1645, 1653 HH 125,145,205, SM 130,132,133; (3 st) 1? - 1+ 50 

187. - Karl XI. 1 öre KM 1663 SM 338 1?/1)(1? 75 

188. - - 1 öre KM 1664 plantsfel; SM 339 1 200 

189. - - Solidus 1661 Riga silveryta; kantskada; SB 100 (1+) 20 

190. - Karl XII. 1 daler SM 1715 Kronan  1 25 

191. - - 1 daler SM 1717 Wett o Wapen  1/1+ 40 

192. - - 1 daler SM 1718 Flink o Färdig  1+ 100 

193. - - 3 pfennig 1715 Wismar SB 71 1? 40 

194. - Fredrik I. 10 öre 1740 obet. kantex. 1 100 
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195. - - 5 öre 1729  1/1+ 100 

196. - - 2 öre SM 1743, 1746, 1747, 1748 (4 st) 1 100 

197. - - 1 öre SM 1730, 1731, 1748, 1750 (4 st) 1? - 1 75 

198. - - 1 öre SM 1737 (stor krona), 1737 (liten krona) (2 st) 1 50 

199. - - 1 öre KM 1720 (4 st på KXII nödmynt), 1721, 1724, 1725 (totalt 7 st) vk 100 

200. - Adolf Fredrik. 2 öre SM 1751, 1759  1 50 

201. - - 2 öre SM 1760  1/1+ 50 

202. - - 2 öre SM 1761  1+ 50 

203. - - 2 öre SM 1764 punkt före V; svagpr. 1?/1 50 

204. - - 2 öre SM 1765, 1767  1 50 

205. - - 1 öre SM 1759 stor 5:a, små sveakronor; kantfel; Tonkin C6 1/1+ 150 

206. - - 1 öre SM 1760 på 1759 Tonkin B6 1 40 

207. - - 6 öre 1763, 3 öre 1762 Stora Kopparberg; (2 st) 1,1/1+ 75 

208. - Gustav III. 1/6 riksdaler/16 öre SM 1776 repor; SM 76 (1) 250 

209. - - 1/12 riksdaler/8 öres SM 1777 SM 89a 1? 40 

210. - - 3 pfennig 1792 Pommern  1 40 

211. - - 6 öre KM 1790 Stora Kopparberg 1 40 

212. - Gustav IV Adolf. ¼ skilling rg 1799  1+/01 200 

213. - - ¼ skilling 1808, ½ sk rg 1799, 1800, 1801, ¼ sk rg 1800 (5 st) 1 - 1+ 100 

214. - Karl XIV Johan. ½ skilling 1819 utan bindestreck; svag bläckskrift 1 300 

215. - - ½ skilling 1822, 1822 liten och stor krona (2 st) 1+/01, 1 75 

216. - - 1 skilling 1829, ½ skilling 1822, ¼ skilling 1825, 1/6 skilling 1831 (4 st) 1 - 1+ 75 

217. - - 2 skilling b:o 1839, 1841, 1 skilling b:o 1837, 2/3 skilling b:o 1840, 

   1/3 skilling b:o 1843, 1/6 skilling b:o 1838 (6 st) 1? - 1+ 50 

218. - Oskar I. 4 sk b:o 1850, 2/3 sk b:o 1845, 1/6 sk b:o 1855 (3 st) 1?/1-01/0 50 

219. - - 5 öre 1857 5:a med bågformig överdel 1? 40 

220. - Carl XV. 5 öre 1867  1+/01 75 

221. - Oscar II/Gustaf V. 2 kronor 1897, 1907, 1921, 1932 jub.mynt (4 st) 01 100 

222. Norge. Karl XIII. 1 skilling specie 1816  1? 40 

223. - Oskar II. 3 skilling 1872 rosetter 1+/01 200 

224. - - 25 øre 1876  01 300 

225. - - 25 øre 1899  01 150 

226. - - 25 øre 1901  01 100 

227. - - 10 øre/3 skilling 1875  01 250 

228. - - 10 øre 1889  01 150 

229. - - 5 øre 1876  01 100 

230. - - 2 øre 1889  01 50 

231. - - 1 øre 1876  01 50 

232. Västtyskland. 10 mark 1972 OS KM 132, 133 (2 st) 01 50 

233. Myntskåp. 23 lådor. Skåpets mått: 514034 cm. Bild, se nedan.   BUD 
 

Slut på auktionen! 

 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), 

vilket innebär att det här icke skett någon specifik kvalitetsbedömning. 

Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på 

hemsidan http://www.sknf.se 
 Rop 233 

http://www.sknf.se/
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. 

Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud.  

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. 

Här kan inlämning av mynt göras och här finnas även föreningens bibliotek. 

Vårt telefonnummer är 0772-75 95 25 (OBS! Nytt telefonnummer!). 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 30 november 2017 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 800 51 500 101 230 151 70 201 110 

2 575 52 375 102 90 152 75 202 80 

3 550 53 350 103 34 153 40 203 85 

4 350 54 475 104 160 154 25 204 325 

5 200 55 600 105 130 155 30 205 120 

6 200 56 275 106 40 156 70 206 60 

7 600 57 625 107 75 157 50 207 50 

8 200 58 270 108 275 158 45 208 45 

9 2 800 59 300 109 120 159 40 209 210 

10 950 60 325 110 80 160 140 210 85 

11 300 61 525 111 60 161 170 211 120 

12 100 62 100 112 650 162 150 212 50 

13 700 63 70 113 700 163 55 213 20 

14 1 800 64 35 114 25 164 55 214 320 

15 200 65 400 115 290 165 130 215 50 

16 50 66 140 116 180 166 120 216 130 

17 100 67 175 117 40 167 120 217 50 

18 180 68 175 118 80 168 170 218 40 

19 85 69 60 119 35 169 85 219 40 

20 300 70 225 120 50 170 180 220 0 

21 140 71 130 121 50 171 80 

  22 280 72 110 122 120 172 0 

  23 280 73 45 123 120 173 150 

  24 140 74 130 124 40 174 120 

  25 300 75 200 125 60 175 60 

  26 530 76 70 126 65 176 900 

  27 325 77 150 127 325 177 425 

  28 275 78 70 128 300 178 650 

  29 250 79 150 129 80 179 375 

  30 375 80 275 130 60 180 90 

  31 400 81 250 131 50 181 50 

  32 170 82 350 132 120 182 140 

  33 250 83 60 133 85 183 50 

  34 325 84 110 134 110 184 525 

  35 300 85 725 135 50 185 450 

  36 375 86 550 136 45 186 50 

  37 150 87 475 137 50 187 300 

  38 120 88 160 138 130 188 375 

  39 425 89 60 139 90 189 200 

  40 180 90 70 140 120 190 190 

  41 170 91 130 141 25 191 110 

  42 350 92 100 142 100 192 100 

  43 450 93 140 143 12 193 325 

  44 450 94 130 144 75 194 170 

  45 400 95 675 145 260 195 25 

  46 200 96 370 146 160 196 1 550 

  47 375 97 210 147 160 197 1 100 

  48 325 98 550 148 100 198 350 

  49 150 99 200 149 20 199 75 

  50 225 100 400 150 220 200 25 

   


